

ФУНКЦІОНАЛЬНА ДІАГНОСТИКА. ПІДРУЧНИК ДЛЯ ЛІКАРІВ ІНТЕРНІВ, ЛІКАРІВ-СЛУХАЧІВ ЗАКЛАДІВ (ФАКУЛЬТЕТІВ) ПІСЛЯДИПЛОМНОЇ ОСВІТИ МОЗ УКРАЇНИ / ЗА РЕД. О.Й. ЖАРІНОВА, Ю.А. ІВАНІВА, В. О. КУЦЬ. КИЇВ: ЧЕТВЕРТА ХВИЛЯ. – 736 С.



На початку цього року у видавництві «Четверта хвиля» (м. Київ) вийшов з друку довгоочікуваний підручник «Функціональна діагностика» за редакцією професора Олега Жарінова, професора Юрія Іваніва і доцента Віктора Куця. Це об'ємна книга на 732 сторінки, яка дає читачам можливість не лише ознайомитися із основами сучасних методів функціональної діагностики і візуалізації, що нині широко застосовують при хворобах серцево-судинної, дихальної і нервової систем, а й освоїти такий важливий аспект роботи лікаря будь-якої спеціальності, як клінічна інтерпретація даних інструментальних обстежень. Досягненню цієї мети сприяє велика кількість показових і якісних ілюстрацій, а також довідкових таблиць.

Авторський колектив включає відомих в Україні експертів з різних галузей функціональної діагностики з багатьох регіонів України (Київ, Львів, Харків, Чернівці), відомих не лише як викладачі з тривалим стажем педагогічної роботи, а й як практичні лікарі з багатим особистим клінічним досвідом. Саме тому викладений матеріал поданий методично грамотно, доступно для початківців і одночасно насичений прикладними аспектами, корисними у щоденній роботі навіть досвідченого лікаря.

Треба зауважити, що це перший в Україні фундаментальний підручник, де під однією обкладинкою зібрані всі методи функціональної діагностики, які нині застосовують у різних галузях медицини. До цього лікарі користувалися посібниками, які обмежувалися лише описанням якоїсь методики чи групи методів, що застосовуються для обстеження однієї системи органів чи конкретної патології.

Вихід такого підручника особливо актуальний після виходу в 2013 і 2016 роках наказів МОЗ України, які стосуються організації та роботи системи функціональної діагностики. Ці документи започаткували регламентацію роботи відділень і кабінетів функціональної діагностики в лікувальних закладах в умовах реформування медичної системи, а також окреслили кваліфікаційні характеристики фахівців. Такий підручник є належним і цінним інструментом в якісній підготовці лікарів, які обрали цю високотехнологічну спеціальність, що бурхливо розвивається.

Варто також звернути увагу на багату мову викладу матеріалу в підручнику і практично досконалий стиль викладу. Книгу читати легко, а складний матеріал поданий доступно. Він буде однаково корисний, як початківцям, так і лікарям з великим досвідом роботи.

Підручник офіційно рекомендований Центральним методичним кабінетом з вищої освіти МОЗ України для лікарів-інтернів і лікарів-слухачів закладів післядипломної освіти. Крім того, він стане в пригоді лікарям різних спеціальностей і студентам-медикам старших курсів, які поставили собі за мету теоретичне вивчення і освоєння методів функціональної діагностики в різних галузях практичної медицини: кардіологія, кардіохірургія, судинна хірургія, неврологія, пульмонологія та інші.

Андрій Ягенський

*Доктор медичних наук, професор Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького.
м. Луцьк*